
Lukin vrtić kod kuće  

                                                                                                                                                             

                       



             

          Luka              danas              ne ide                 u vrtić. 

 

 

           

            Ni njegovi prijatelji                        ne idu                    u vrtić! 



                 

    Što se dogodilo?            Luka je tužan. 

 

 

         

   Mama kaže: ,,Nevidljivi, ljutit Koronko        došao je   u                 naš grad,  

 



          

                 u vrtić,                         u naš park.“ 

 

 

 

             

  Želi skočiti na         naše ruke      i     ući u naš nos   i        usta.  



             

  Onda jako kašljemo    i     boli nas glava. 

 

 

 

          

    Ali...   Koronko            se plaši                  čistih ruku   i         sapuna.    

 



 

             

  Zato ćemo prati ruke     i    nećemo dati  Koronku         da uđe u         naš dom. 

 

 

      

             

       Koronko                 se plaši       i   zdravog povrća     i      voća.  

 



     

  Zato ćemo se     hraniti zdravo   i    nećemo dati     Koronku       da uđe u       naš dom.  

 

 

            

A kod kuće ćemo se svi zajedno igrati i zabavljati…  mama           tata         i       Luka.  

 



            

I svi Lukini prijatelji biti će u svojim kućama- Tin, Maja, Marko… 

 

 

 

     

    Koronko           će tražiti,         ali nikog neće naći na ulici… 



 

                              

    Traži, traži…I nikoga ne nađe… 

        

Zato na kraju  Koronko       odustane…       i         ode… 

 

    



          

  A djeca sretna krenu u    svoje vrtiće          i         parkove!!!!   

 

 

 

 

 

 

   

                                     

 



Promišljajući načine kako djeci i roditeljima olakšati ova izazovna vremena, a ujedno na vrlo jednostavan i slikovit način 

dati djeci s teškoćama u razvoju informacije o situaciji koja se događa oko njih, nastala je ova slikopriča. Iako je 

djeci teško razumjeti trenutnu situaciju, ne smiju biti zakinuti za objašnjenja okolnosti u kojima se nalazimo u okvirima 

svojih mogućnosti. Nadalje, ova slikopriča ima i edukativnu ulogu jer čitajući ju dijete razvija komunikacijske vještine-

imenovanje, pokazivanje imenovanog, proširivanje rječnika, uči o važnosti zdrave prehrane, razvija združenu pažnju, 

produljuje se usmjerenost pažnje na aktivnost…  

Zato, budite kreativni, pustite mašti na volju. Ova slikopriča neka vam bude baza za uvođenje novih elemenata u igru-

npr. fotografija vašeg djeteta kao glavnog lika priče i interakciju s djetetom prateći njegov interes.  

Nadam se da će se slikopriča svidjeti djeci i da će uz nju nešto novo naučiti i dobro se zabaviti.   

                                                                                                        

                                                    Autor: Lidija Nekić, mag.rehab.educ. 

                                                      Ilustracije: https://pixabay.com/ 

                                                                    

                                                                        Rijeka, travanj 2020.#ostanidoma 

https://pixabay.com/

